



В Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении следователя МО МВД РФ «Тюменский»

Следствием установлено, что в период с 27.03.2012 по 08.07.2013 следователь отделения по расследованию преступлений против личности СО МО МВД РФ «Тюменский» при расследовании уголовного дела по факту совершения преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение, изготовление, перевозка, переработка наркотических средств), допустил утрату вещественных доказательств – конверта с изъятой по уголовному делу синтетической наркотической смесью в крупном размере. Кроме того, следователь, используя свои служебные полномочия, с целью сокрытия факта утраты синтетической наркотической смеси, изъял из уголовного дела, материалы, содержащие сведения, изобличающие виновных в приобретении и хранении наркотической смеси. Сотруднику полиции предъявлено обвинение в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст.285 Уголовного кодекса РФ – злоупотребление должностными полномочиями и ч.3 ст.303 Уголовного кодекса Российской Федерации – фальсификация доказательств по уголовному делу о тяжком или особо тяжком преступлении. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения. Подразделение: следственный отдел по г. Тюмень.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/813004>